
RISPOSTE AI QUESITI 

 

QUESITO N. 1 - per la procedura di gara in oggetto è necessario produrre la garanzia provvisoria? 

RISPOSTA – Non è necessario produrre la garanzia provvisoria. 

 

 

 

QUESITO N. 2 - in merito alla partecipazione alla presente procedura negoziata, si chiede se sia possibile 

variare la forma di partecipazione da singolo professionista ad raggruppamento temporaneo di 

professionisti (con soggetti non aventi mai partecipato a tale procedura di gara)?   In caso positivo, è 

necessario che il capogruppo sia il soggetto (singolo professionista) invitato a tale procedura negoziata, con 

i nuovi componenti in qualità di mandanti? 

 

RISPOSTA –  Si è possibile variare  la forma di partecipazione da singolo professionista a RTP, il ruolo del 

capogruppo deve essere svolto dal professionista invitato nella fase iniziale della procedura negoziata . 

 

 

QUESITO N. 3 - Non risulta disponibile tra gli allegati il MODELLO A citato a pag.31 del disciplinare di gara. 

 

RISPOSTA – per mero errore non è stato inserito nei documenti di gara, viene messo a disposizione di tutti 

concorrenti nella piattaforma Sardegna CAT. 

 

 

QUESITO N. 4 - Spettabile amministrazione al punto 19.2 del disciplinare di gara si cita "Il concorrente 

dovrà compilare il Modello A, allegato al presente disciplinare di gara, elencando gli incarichi di collaudo 

ritenuti significativi della propria capacità di realizzare le prestazioni richieste sotto il profilo tecnico, scelti 

fra quelli afferenti interventi qualificabili affini (per categoria ai sensi della tab. Z-1 allegata al DM. 

17.06.2016) a quelli oggetto dell'affidamento, fornendo per ciascuno tutte le informazioni richieste dal 

citato modello." 

Si significa che tale modello non risulta allegato al disciplinare e neppure si trova tra gli allegati del portale  

 

RISPOSTA – per mero errore non è stato inserito nei documenti di gara, viene messo a disposizione di tutti 

concorrenti nella piattaforma Sardegna CAT. 


